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Η αντίληψή μας για τη βιωσιμότητα στη διαχείριση προμηθευτών 
Στην TK Elevator (δηλαδή την TK Elevator GmbH και όλες τις θυγατρικές της), θεωρούμε τη βιωσιμότητα ως 
ουσιαστικό συστατικό των επιχειρηματικών μας διαδικασιών. Ως τεχνολογικός όμιλος, αγοράζουμε πρώτες ύλες, 

εμπορεύματα και υπηρεσίες από προμηθευτές σε όλο τον κόσμο, προκειμένου να εξασφαλίσουμε τη βιώσιμη 

επιτυχία των πελατών μας, παρέχοντας καινοτόμες λύσεις για προϊόντα και υπηρεσίες. Αυτό απαιτεί υπεύθυνη 

διαχείριση που στοχεύει σε ένα μακροπρόθεσμο επιχειρηματικό μοντέλο με προστιθέμενη αξία. Για αυτόν τον 

λόγο, οι προμηθευτές μας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής μας για τη βιωσιμότητα. Σε όλες τις 
δραστηριότητες προμηθειών μας, λαμβάνουμε προσεκτικά υπόψη μια σειρά οικονομικών, διαδικαστικών και 

τεχνικών κριτηρίων, καθώς και βασικούς κοινωνικούς και οικολογικούς παράγοντες, όπως τα ανθρώπινα 

δικαιώματα, οι συνθήκες εργασίας, τα θέματα καταπολέμησης της διαφθοράς και η προστασία του 

περιβάλλοντος. Ανεξάρτητα από τα διαφορετικά προϊόντα, υπηρεσίες, αγορές, περιοχές ή διαδικασίες, οι βασικοί 
παράγοντες για την αξιολόγηση των προμηθευτών στην TK Elevator είναι πάντα το κόστος, η ποιότητα, η 

αξιοπιστία, η καινοτομία και η βιωσιμότητα. Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να 

συμμορφώνονται με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία, με τις αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων 

Εθνών και με τον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator. Επιπλέον, αναμένουμε από τους 
προμηθευτές μας να εισαγάγουν κατάλληλες διαδικασίες εντός των οργανώσεών τους που υποστηρίζουν τη 

συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και που προωθούν συνεχείς βελτιώσεις όσον αφορά τις αρχές και τις 

απαιτήσεις που ορίζονται στον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator. Επιπλέον, αναμένουμε 

από τους προμηθευτές μας να διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με αυτές τις αρχές και απαιτήσεις από όλες τις 
θυγατρικές τους. Για τους σκοπούς του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών, ως «θυγατρική εταιρεία» 

νοείται μια επιχείρηση στην οποία ένα από τα μέρη κατέχει άμεσο ή έμμεσο μερίδιο συμμετοχής άνω του 50% 

του εγγεγραμμένου κεφαλαίου με δικαίωμα ψήφου. 
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Ανθρώπινα δικαιώματα και εργασιακά δικαιώματα 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να σέβονται και να συμμορφώνονται με τα 

θεμελιώδη δικαιώματα που παρέχονται σε όλους τους υπαλλήλους σύμφωνα με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. 

Επιπλέον, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να αναγνωρίζουν πλήρως τη Διεθνή Χάρτα των Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων και τα εργασιακά πρότυπα που εκδίδει η Διεθνής Οργάνωση Εργασίας (ILO), λαμβάνοντας 

δεόντως υπόψη τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς σε διαφορετικές χώρες και σε διαφορετικές τοποθεσίες. 
Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να σέβονται τα δικαιώματα τρίτων και να 

ελαχιστοποιούν τυχόν αρνητικές επιπτώσεις, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα σχετικά διεθνή πρότυπα. 

Παιδική εργασία 
Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να απαγορεύουν και να αποφεύγουν κάθε είδους 

παιδική εργασία εντός της οργάνωσής τους και της αλυσίδας προμηθειών τους, καθώς και να σέβονται τους 

κανονισμούς σχετικά με την ελάχιστη ηλικία, ιδίως σε σχέση με ανθυγιεινούς, επικίνδυνους, επίπονους ή 
επικίνδυνους χώρους εργασίας. 

Διακρίσεις 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να προωθούν τις ίσες ευκαιρίες και την ίση 

μεταχείριση. Επιπλέον, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να απαγορεύουν κάθε μορφή διακρίσεων κατά 
την πρόσληψη, την προαγωγή ή την επιλογή υπαλλήλων για προγράμματα βασικής ή προχωρημένης κατάρτισης. 

Εντός της οργάνωσης των προμηθευτών μας, κανένας υπάλληλος δεν μπορεί να υφίσταται διακρίσεις λόγω 

φύλου, ηλικίας, χρώματος, φυλής, εθνικής ή κοινωνικής καταγωγής, εθνικότητας, σεξουαλικού 

προσανατολισμού, αναπηρίας, θρησκείας ή κοσμοθεωρίας ή πολιτικών πεποιθήσεων. 

Καταναγκαστική εργασία 
Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να απαγορεύουν κάθε είδους καταναγκαστική 
εργασία ή εμπορία ανθρώπων στην οργάνωσή τους και κάθε συμβολή σε αυτήν. Οι προμηθευτές δεν πρέπει να 

κρατούν τους υπαλλήλους σε παράνομη ή άδικη εξάρτηση.  

Ιδιωτικές ή δημόσιες δυνάμεις ασφαλείας 

Εάν οι προμηθευτές μας χρησιμοποιούν ιδιωτικές ή δημόσιες δυνάμεις ασφαλείας στις επιχειρηματικές τους 
δραστηριότητες, αναμένουμε από αυτούς να διασφαλίζουν και να ελέγχουν ότι οι εν λόγω δυνάμεις ασφαλείας 

ενεργούν πάντα σύμφωνα με τα ανθρώπινα δικαιώματα. Συγκεκριμένα, οι προμηθευτές αναμένεται να 

αποτρέπουν οποιαδήποτε παραβίαση της απαγόρευσης των βασανιστηρίων και της σκληρής, απάνθρωπης ή 

ταπεινωτικής μεταχείρισης, της βλάβης της ζωής ή της σωματικής ακεραιότητας ή της παραβίασης του 
δικαιώματος οργάνωσης και της ελευθερίας του συνεταιρίζεσθαι. 

Δικαιώματα γης, δασών και νερού, και αναγκαστική έξωση 

Οι προμηθευτές δεν επιτρέπεται να εκδιώκουν με τη βία ή να στερούν από τις κοινότητες τη γη, τα δάση ή τις 

πηγές νερού κατά την απόκτηση ή την ανάπτυξη γης, δασών ή νερού στο πλαίσιο των επιχειρηματικών τους 
δραστηριοτήτων. Πρέπει να γίνονται σεβαστά τα δικαιώματα των τοπικών αυτοχθόνων πληθυσμών σε 

αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης, εκπαίδευση, απασχόληση, κοινωνικές δραστηριότητες, καθώς και το δικαίωμα 

στην ελεύθερη, εκ των προτέρων και ενημερωμένη συναίνεση (FPIC) για αναπτυξιακά έργα που τους 

επηρεάζουν στις περιοχές όπου ζουν. 
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Ελευθερία συνδικαλισμού 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να σέβονται τα δικαιώματα των εργαζομένων τους, 
στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα εθνική νομοθεσία, να σχηματίζουν συμβούλιο 

εργαζομένων, μονάδα συλλογικών διαπραγματεύσεων ή άλλες μορφές εκπροσώπησης των εργαζομένων και να 

συμμετέχουν σε συλλογικές διαπραγματεύσεις. Η άσκηση του δικαιώματος του συνεταιρίζεσθαι δεν δικαιολογεί 

διακρίσεις, παρενόχληση ή αναστολή του προσωπικού. 

Αμοιβή και χρόνος εργασίας 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να συμμορφώνονται πλήρως με την ισχύουσα εθνική 

νομοθεσία σχετικά με τις ώρες εργασίας, να σέβονται τις μέγιστες ώρες εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των 

υπερωριών, και να εξασφαλίζουν επαρκή χρόνο και ευκαιρίες για αναψυχή και αμειβόμενες άδειες. Επιπλέον, 
αναμένουμε ότι οι εργαζόμενοι των προμηθευτών μας θα λαμβάνουν δίκαιη αμοιβή, η οποία είναι σύμφωνη με 

τα ισχύοντα εθνικά πρότυπα. Ενθαρρύνεται η κοινωνική ασφάλιση. 

Ορυκτά από περιοχές σύγκρουσης 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες 

κανονισμούς για τα ορυκτά από περιοχές σύγκρουσης και να επιδεικνύουν τη δέουσα επιμέλεια στην επιλογή 
και τη διαχείριση των προμηθευτών τους, ιδίως όσον αφορά τις ασφαλείς και δίκαιες συνθήκες εργασίας και την 

αποφυγή της συγχρηματοδότησης εμφυλίων πολέμων. Εάν ένα προϊόν περιέχει ένα ή περισσότερα από τα 

λεγόμενα ορυκτά από περιοχές σύγκρουσης (κασσίτερο, ταντάλιο, βολφράμιο και χρυσό ή τα μεταλλεύματά 

τους), αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να παρέχουν, κατόπιν αιτήματος, διαφάνεια στην αλυσίδα 
εφοδιασμού μέχρι το χυτήριο. 

Υγεία και ασφάλεια στην εργασία 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να αντιμετωπίζουν την υγεία και την ασφάλεια στην 

εργασία ως προτεραιότητα και να συμμορφώνονται πλήρως με τους ισχύοντες εθνικούς νόμους. Για το σκοπό 

αυτό, οι προμηθευτές μας πρέπει να καθιερώσουν και να διατηρούν ένα κατάλληλο σύστημα διαχείρισης της 
υγείας και της ασφάλειας στην εργασία (π.χ. σύμφωνα με το πρότυπο ISO45001 ή το αντίστοιχο εθνικό 

πρότυπο). Αυτό περιλαμβάνει τόσο τους πραγματικούς όσο και τους πιθανούς κινδύνους για την υγεία και την 

ασφάλεια στην εργασία για το δικό τους προσωπικό, καθώς και για τους υπαλλήλους των υπεργολάβων που 

εργάζονται στις εγκαταστάσεις ή στους χώρους εργασίας του προμηθευτή. Επιπλέον, οι προμηθευτές μας πρέπει 
να εκπαιδεύουν τους υπαλλήλους τους με σκοπό την καλύτερη δυνατή πρόληψη ατυχημάτων και 

επαγγελματικών ασθενειών. 

Προστασία του περιβάλλοντος 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες 
εθνικούς νόμους, κανονισμούς και πρότυπα για την προστασία του περιβάλλοντος. Από τους προμηθευτές μας 

αναμένεται να καθιερώσουν και να διατηρούν ένα κατάλληλο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης (π.χ. 

σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001 ή αντίστοιχο εθνικό πρότυπο) για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων και κινδύνων και για τη βελτίωση της προστασίας του περιβάλλοντος στις καθημερινές τους 
δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων μέτρων για τη διαχείριση και τη μείωση της κατανάλωσης νερού, 
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ενέργειας και υλικών, της παραγωγής αποβλήτων και των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και άλλων ρύπων. 

Ενθαρρύνουμε τους προμηθευτές μας (μη εξαντλητικός κατάλογος) 

 να αναφέρουν, να παρακολουθούν και να ελέγχουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου και να 

αξιολογούν με ακρίβεια την επίδραση του οργανισμού σε αυτόν τον τομέα του περιβάλλοντος 

 να μειώνουν ενεργά το αποτύπωμα άνθρακα τους, π.χ. χρησιμοποιώντας ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 

αποκαρβονίζοντας τα προϊόντα τους και συνεργαζόμενοι με τους προμηθευτές τους για τη χρήση υλικών 
χαμηλών εκπομπών άνθρακα 

 να ελαχιστοποιούν τον αντίκτυπό τους στην ποιότητα του αέρα, του νερού και του εδάφους στις 

επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, π.χ. αποφεύγοντας οποιαδήποτε χημική απορροή στο έδαφος 

κατά τη διάρκεια των επιχειρηματικών τους δραστηριοτήτων και φιλτράροντας κατάλληλα τα καυσαέρια 

 να αποφεύγουν, στο μέτρο του δυνατού, τη χρήση επικίνδυνων ουσιών (όπως π.χ. υδράργυρος, 

ανθεκτικοί οργανικοί ρύποι, ουσίες που καταστρέφουν το όζον)  

 να επαναχρησιμοποιούν τα υπάρχοντα υλικά ή προϊόντα και να αποφεύγουν και/ή να ανακυκλώνουν 

τα πλεονάζοντα υλικά όποτε είναι δυνατόν, 

 να αποφεύγουν την υπερβολική αποδάσωση ή χρήση γης στις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, 

 να σέβονται και να προστατεύουν τη βιοποικιλότητα και τους φυσικούς οικοτόπους. 

Συμπεριφορά στο επιχειρηματικό περιβάλλον 

Απαγόρευση της διαφθοράς και της δωροδοκίας 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να έχουν μηδενική ανοχή στη διαφθορά και να 

διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με όλες τις συμβάσεις των Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) και του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) κατά της διαφθοράς, καθώς και με όλους τους ισχύοντες νόμους 

κατά της διαφθοράς. Ειδικότερα, οι προμηθευτές μας πρέπει να διασφαλίζουν ότι οι υπάλληλοί τους, οι 

υπεργολάβοι και οι αντιπρόσωποί τους δεν προσφέρουν, υπόσχονται ή παρέχουν οποιαδήποτε πλεονεκτήματα 

σε υπαλλήλους της TK Elevator ή σε συνδεδεμένα μέρη με σκοπό την εξασφάλιση μιας παραγγελίας ή 
οποιασδήποτε άλλης μορφής προνομιακής μεταχείρισης στις επιχειρηματικές τους συναλλαγές. 

Προσκλήσεις και δώρα 
Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να απέχουν από την προσφορά προσκλήσεων ή 

δώρων στους υπαλλήλους μας με σκοπό να αποκτήσουν οποιαδήποτε μορφή επιρροής. Τυχόν προσκλήσεις ή 

δώρα που προσφέρονται σε υπαλλήλους της TK Elevator ή σε συνδεδεμένα μέρη πρέπει να είναι λογικά και 

κατάλληλα ως προς το εύρος και το σχεδιασμό τους, δηλαδή πρέπει να έχουν χαμηλή οικονομική αξία και να 
αντανακλούν τα συνήθη τοπικά επιχειρηματικά έθιμα. Αναμένουμε επίσης από τους προμηθευτές μας να 

απέχουν από το να ζητούν από τους υπαλλήλους της TK Elevator ή τα συνδεδεμένα μέρη οποιαδήποτε 

ακατάλληλα πλεονεκτήματα. 

Πρόληψη συγκρούσεων συμφερόντων 
Στις επιχειρηματικές συναλλαγές των προμηθευτών μας με εμάς, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να 

λαμβάνουν αποφάσεις με βάση αντικειμενικά κριτήρια μόνο. Οποιοιδήποτε παράγοντες που ενδέχεται να 

επηρεάσουν τις αποφάσεις των προμηθευτών μας λόγω ιδιωτικών, επιχειρηματικών ή άλλων συγκρούσεων 

συμφερόντων πρέπει να αποτρέπονται εξαρχής. Το ίδιο ισχύει για συγγενείς και άλλα συνδεδεμένα μέρη. 
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Απεριόριστος ανταγωνισμός 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να ανταγωνίζονται πάντα με δίκαιο τρόπο και να 
συμμορφώνονται με τους ισχύοντες αντιμονοπωλιακούς νόμους και κανονισμούς. Οι προμηθευτές μας δεν 

πρέπει να συνάπτουν συμφωνίες με ανταγωνιστές που ενδέχεται να συνιστούν παραβίαση του 

αντιμονοπωλιακού νόμου, ούτε να εκμεταλλεύονται τυχόν δεσπόζουσα θέση στην αγορά που ενδέχεται να 

κατέχουν. 

Ξέπλυμα χρήματος 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους 

που διέπουν την πρόληψη της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και να μην συμμετέχουν 

σε δραστηριότητες νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες. 

Έλεγχοι εξαγωγών και οικονομικές κυρώσεις 

Οι προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες περιορισμούς ή κυρώσεις σχετικά με την 

εξαγωγή αγαθών ή υπηρεσιών, καθώς και με όλους τους ισχύοντες περιορισμούς σχετικά με το εμπόριο με 

ορισμένες χώρες, περιοχές, εταιρείες, οντότητες ή άτομα. 

Οικονομική ευθύνη 
Οι προμηθευτές πρέπει να καταγράφουν, να διατηρούν και να υποβάλλουν με ακρίβεια τα επιχειρηματικά 

έγγραφα, συμπεριλαμβανομένων των οικονομικών εκθέσεων και των εκθέσεων ποιότητας, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία και τις γενικά αποδεκτές λογισ 

Εμπιστευτικότητα, προστασία προσωπικών δεδομένων, πνευματική ιδιοκτησία και ασφάλεια δεδομένων 
Ευαίσθητα δεδομένα, όπως επιχειρηματικές ή τεχνολογικές πληροφορίες της TKE ή προσωπικά δεδομένα, 

πρέπει να αντιμετωπίζονται ως εμπιστευτικά. Η πνευματική ιδιοκτησία της TKE και τρίτων πρέπει να γίνεται 

σεβαστή. Αναμένουμε αποτελεσματικές διαδικασίες προστασίας δεδομένων τελευταίας τεχνολογίας και τήρηση 

των ισχύοντων κανονισμών.  

Σχέσεις με προμηθευτές 

Στην TK Elevator, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να κοινοποιούν τις αρχές που ορίζονται στο παρόν 

στους υπεργολάβους και τους υποπρομηθευτές τους και να λαμβάνουν υπόψη αυτές τις αρχές κατά την επιλογή, 

τη σύναψη συμβάσεων και τη διαχείριση υπεργολάβων και υποπρομηθευτών. Αναμένουμε από τους 
προμηθευτές μας να ενθαρρύνουν τους υπεργολάβους και τους υποπρομηθευτές τους να συμμορφώνονται με 

τα ελάχιστα πρότυπα του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας όσον αφορά την προστασία των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων, τις συνθήκες εργασίας, την καταπολέμηση της διαφθοράς και την προστασία του περιβάλλοντος 

κατά την εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων. Επιπλέον, αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να 
προμηθεύονται υλικά μόνο από νόμιμες πηγές και, εάν τους ζητηθεί, να παρέχουν αποδεικτικά στοιχεία για τη 

νόμιμη 

Συμμόρφωση με τον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator 

Θα εξετάζουμε τη συμμόρφωση των προμηθευτών μας με τις αρχές και τις απαιτήσεις που ορίζονται στον Κώδικα 
Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator και αναμένουμε άμεση και ολοκληρωμένη απάντηση σε 

περίπτωση που η TKE Elevator εκφράσει εύλογες ανησυχίες.  Μπορούμε επίσης να ζητήσουμε από τους 

προμηθευτές μας να συμπληρώσουν αυτοαξιολογήσεις, όπως απαιτείται, για να συμμορφωθούν με την 
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ισχύουσα νομοθεσία και να υποστηρίξουν τον οδικό χάρτη βιωσιμότητας της εταιρείας μας. Επιπλέον, 

διατηρούμε το δικαίωμα να συμβουλευόμαστε κάθε προμηθευτή και να διενεργούμε έλεγχο βιωσιμότητας στις 
εγκαταστάσεις του προμηθευτή ή να ορίζουμε έναν εξειδικευμένο τρίτο για τη διενέργεια του ελέγχου. Σε 

περίπτωση που ένας τέτοιος έλεγχος βιωσιμότητας πραγματοποιείται από τρίτο μέρος, ο προμηθευτής θα 

αναλάβει όλα τα έξοδα και τις δαπάνες για τον έλεγχο αυτό, εάν ο ετήσιος κύκλος εργασιών του προμηθευτή με 

την TK Elevator υπερβαίνει τα 100.000 €. Το κόστος του ελέγχου δεν θα πρέπει συνήθως να υπερβαίνει το 
όριο των 5.000 ευρώ. Η TK Elevator θα λάβει πλήρη έκθεση σχετικά με τα ευρήματα του ελέγχου και αναμένει 

την άμβλυνση των μη συμμορφώσεων. 

Σε περίπτωση που ο προμηθευτής εντοπίσει σοβαρή παραβίαση του Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της 

TKE στην ίδια την οργάνωσή του, ο προμηθευτής καλείται να ενημερώσει αμέσως την TK Elevator, παρέχοντας 
σαφή αναφορά της διαπιστωθείσας παράβασης μαζί με βραχυπρόθεσμα μέτρα μετριασμού και μακροπρόθεσμα 

μέτρα βελτίωσης. Η ανοιχτή συνεργασία με τις τοπικές αρχές είναι απαραίτητη. 

Εάν η TKE υποψιάζεται ότι ένας προμηθευτής παραβιάζει οποιαδήποτε από τις αρχές ή τις απαιτήσεις που 

ορίζονται στον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator (π.χ. βάσει αρνητικών αναφορών στα μέσα 

ενημέρωσης), η TK Elevator διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον προμηθευτή να αποκαλύψει όλες τις 
σχετικές πληροφορίες. Σε περίπτωση που ένας προμηθευτής προφανώς δεν συμμορφώνεται με οποιαδήποτε 

από τις αρχές ή τις απαιτήσεις που ορίζονται στον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της TK Elevator 

ή αρνείται να εφαρμόσει μέτρα για τη βελτίωση των επιδόσεών του στον τομέα της βιωσιμότητας, μετά από την 

παροχή εύλογης προθεσμίας, ο προμηθευτής θα θεωρείται ότι παραβιάζει σοβαρά τις συμβατικές του 
υποχρεώσεις έναντι της TKE Elevator. Η TK Elevator διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει αμέσως 

οποιαδήποτε ή όλες τις συμβάσεις με τον προμηθευτή για σοβαρό λόγο. 

 
Με την υπογραφή του, ο προμηθευτής επιβεβαιώνει ότι αναγνωρίζει και συμμορφώνεται με τις αρχές και τις 

διατάξεις που ορίζονται στο παρόν έγγραφο: 
Επωνυμία και διεύθυνση 
εταιρείας 
 
 
 

Τόπος και ημερομηνία Όνομα και θέση του 
υπογράφοντος με κεφαλαία 
γράμματα 

Υπογραφή 

 


